
Ata da 48ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

            do Estado da Bahia, 

em 13 de dezembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimatéia ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Especial em 

homenagem ao Dia da Bíblia proposta pelo Deputado José de Arimatéia. O Sr. Presidente 

convidou para compor a Mesa os (a) Srs (a): Deputado Carlos Ubaldino; Eliel Santana, ex-

Deputado Estadual e Suplente de Senador; Rev.mo Capelão Evangélico da PM Capitão 

Gildásio Gomes de Jesus, representando o Comandante Geral Cel. Alfredo Castro; Deputada 

Ângela Sousa; Deputado Pastor Sargento Isidório; Silvia Cerqueira, Superintendente da 

Pesca e Aquicultura do Estado da Bahia; Pr. Jair Cavalcanti, Presidente da Convenção 

Mundial das Igrejas Pentecostais; Pr. Carlos Alberto, Diretor e representante da Unicristã, 

Faculdade Cristã da Bahia; Mário Moreno, Secretário de Governo de Feira de Santana; Pr. 

Waldomiro Pereira, Presidente das Convenções das Assembléias de Deus do Estado da 

Bahia, Pr. José Pereira Dias, Presidente da Convenção Fraternal dos Ministros das Igrejas 

Evangélicas Assembléias de Deus do Estado da Bahia (Conframadeb). O Sr. Presidente 

anunciou a execução do Hino Nacional. O Deputado José de Arimatéia declarou que a Bíblia 

contribui para a transformação das vidas, através do conhecimento da palavra de Deus, e “Se 

você quer ver sua família transformada, se quer ter uma vida próspera, quer algo material, a 

Bíblia ensina o caminho". Destacou que a Bíblia é valorizada nesta Casa, e considerou que a 

história da Bíblia, o livro universal, é muito rica. Relatou que existem apenas dois países onde 

a Bíblia não foi pregada: China e Índia, e mencionou que consta no Livro, que Jesus só vai 

retornar depois que a palavra de Deus for pregada para todos. Concluiu afirmando que aquele 

que não tem certeza da salvação, tem medo da morte. O Sr. Presidente anunciou um cântico 

de louvor, entoado pelo coral da Igreja Nova Israel. O Deputado Carlos Ubaldino fez uma 

pequena pregação da palavra do Senhor, e ressaltou a oportunidade de viver em um país 

onde a liberdade religiosa é uma realidade. Avaliou que Deus propiciou este dia na história 

deste Parlamento, considerou que a Bíblia alimenta e cura a alma, e prestou uma 

homenagem ao Pastor José Pereira Dias. Por fim, declarou que o Deputado José de 

Arimatéia foi uma coluna que Deus colocou na terra. A Deputada Ângela Sousa saudou o Dia 

da Bíblia, livro que é regra e prática para todos os cristãos. Destacou a presença da Igreja 

Assembleia de Deus em toda a Bahia, e elogiou o trabalho realizado pela Igreja, ressaltando a 

luta e empenho de todos os pastores, em levar a palavra de Deus a muitos rincões do país. 



Prestou uma homenagem ao Pastor Valdomiro Pereira da Silva, relatando brevemente sua 

trajetória, convertido em 1969, e encerrou desejando a todos as bênçãos do Senhor. O Sr. 

Presidente registrou a participação de fiéis, pastores, bispos e importantes lideranças e 

autoridades. O Pastor Carlos Alberto ressaltou a importância da leitura desse livro na vida das 

pessoas, mencionou a facilidade que as gerações atuais têm para acessar os ensinamentos 

da Bíblia, uma verdadeira biblioteca, com 66 livros e 40 autores que viveram em épocas 

diferentes. Procedeu à leitura de alguns trechos do Livro Sagrado, fazendo uma breve 

preleção, relembrou o dia em que se converteu, e considerou que Jesus é alimento para a 

alma e luz para o caminho. Concluiu avaliando que a Bíblia não é antiga e nem moderna; ela 

é eterna, e a palavra do Senhor não passa, ela permanece. O Sr. Presidente anunciou a 

apresentação de um cântico de louvor na voz de Jeferson Silva, de Feira de Santana. O Sr. 

Presidente relatou que os deputados que representam o segmento evangélico nesta Casa 

escolheram 12 pastores para serem contemplados com placas de homenagem pela atuação 

em disseminar o Evangelho à população: os pastores Valdomiro Pereira da Silva, David 

Bacelar Costa, Henrique Tito Leonídio Rêgo, José Pereira Lima, Jucemar Moreira dos Santos, 

Evilásio da Conceição Bastos, José Pereira Dias, Ricardo Raimundo Lemos dos Santos, 

Wilson Marques, Rodeval Pereira Santos, o apóstolo J. Maria Santana e o bispo Djalma 

Machado Barros. O Sr. Presidente anunciou a apresentação de um cântico de louvor na voz 

de Adelson Nery, e em seguida fez o sorteio de 12 Bíblias doadas pelo grupo de 

evangelização da Igreja Universal do Reino de Deus. O Sr. Presidente anunciou a 

apresentação da banda percussiva da Fundação Dr. Jesus, entidade dirigida pelo Deputado 

Pastor Sargento Isidório. Em seguida agradeceu a todos que colaboraram para a realização 

desta Sessão, e convidou o Pastor Wilson Marques para fazer uma oração de encerramento. 

Desejou a todos um final de ano de muita paz e um Ano Novo de muitas bênçãos. Em nome 

do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a participação e presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão. 
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